
Protokoll der konstituierenden Sitzung des sechsten Jugendparlamentes Dreieich  

am 17.12.2025 im Stadtverordnetensitzungssaal im Rathaus 

Beginn der Sitzung: 19 Uhr  Ende der Sitzung: 19:48 Uhr 

Anwesende Mitglieder des Jugendparlaments:  

Rica Schmoll, Neele Paluch, Jette Paluch, Hannah Patermann, Laurenz Patermann, Oscar Cordes, Fyn 

Kleimann, Tabea Nock, Christopher Nitzel, Jan Roemer, Julia Kappes, Lucas Hohlfeld 

 

Es fehlten: Moritz Grewe, Naomi Havar, Lucas Kienle, Noé Neumann, Caspar Speth 

Wahlvorstand: Patrick Bessler (Sitzungsleitung) und Hilke Rütten (Protokoll) 

 

1. Eröffnung der Sitzung durch den Wahlvorstand 

Patrick Bessler eröffnet die Sitzung und begrüßt alle Anwesenden Mitglieder des 

Jugendparlaments, Herrn Bürgermeister Martin Burlon, die Stellvertretende 

Stadtverordnetenvorsteherin Frau Heil, die Stadtverordneten und Gäste 

 

2. Wahl der / des Vorsitzenden des Jugendparlamentes 

Lukas Hohlfeld, Oskar Cordes und Neele Paluch werden für das Amt vorgeschlagen. Oscar 

Cordes lehnt ab. Neele Paluch und Lukas Hohlfeld stellen sich zur Wahl und richten ein paar 

Worte an die anwesenden JuPa-Mitglieder. 

Es wird geheim abgestimmt. Lukas Hohlfeld erhält 7 Stimmen, Neele Paluch 5 Stimmen 

 

3. Wahl der / des ersten stellvertretenden Vorsitzenden des Jugendparlamentes 

Fyn Kleimann und Laurenz Patermann werden vorgeschlagen. Beide nehmen den Vorschlag 

an und richten ein paar Worte an die Anwesenden. 

Beide Kandidaten erhalten 6 Stimmen, das heißt gleich viele Stimmen. Es wird ein zweiter 

Wahlgang durchgeführt mit dem Ergebnis: Fyn Kleimann: 7 Stimmen, Laurenz Patermann: 5 

Stimmen 

 

4.  Wahl der / des zweiten stellvertretenden Vorsitzenden des Jugendparlamentes 

Jette Paluch und Oscar Cordes werden vorgeschlagen. Beide nehmen den Vorschlag an und 

richten ein paar Worte an die Anwesenden. 

Jette Paluch erhält 5 Stimmen, Oscar Cordes 7 Stimmen 

 

5. Wahl einer Kassiererin bzw. eines Kassierers 

Jan Roemer und Christopher Nitzel werden vorgeschlagen. Beide nehmen den Vorschlag an 

und richten ein paar Worte an die Anwesenden. 

Christopher Nitzel erhält 3 Stimmen, Jan Roemer 7 Stimmen, zwei Stimmen sind ungültig 

 

Der Vorstand setzt sich nun wie folgt zusammen: 

Vorsitzender: Lucas Hohlfeld 

Erster stellvertretender Vorsitzender: Fyn Kleimann 

Zweiter stellvertretender Vorsitzender: Oscar Cordes 

Kassierer: Jan Roemer 

 



6. Grußworte von Ursula Heil und Bürgermeister Martin Burlon 

Frau Heil gratuliert den neu gewählten Vorstand, richtet Grüße von Bettina Schmidt aus und 

wünscht viel Erfolg. 

Herr Burlon gratuliert ebenfalls dem eben gewählten Vorstandsmitgliedern, bedankt sich bei 

allen Mitgliedern des Jugendparlaments für ihr Interesse und ihre Bereitschaft sich im JuPa zu 

engagieren und freut sich auf gute und konstruktive Zusammenarbeit.   

Die Sitzung wird nun unter der Leitung des Vorsitzenden Lucas Hohlfeld fortgesetzt.  

7. Beratung über den Termin der nächsten Vollversammlung  

Die nächste Vollversammlung wird am Mittwoch, 4.2.2026 um 19 Uhr im Stavo-Saal 

stattfinden. Herr Bessler klärt, ob der Stavo-Saal frei ist. Wenn nicht wird die Sitzung im 

BIKhaus oder Jugendzentrum in Sprendlingen durchgeführt. 

 

8. Wünsche und Anregungen 

Fyn Kleimann schlägt vor, die bis jetzt bestehende AG Struktur beizubehalten. Neele Paluch 

schlägt vor, das auf dem Seminar zu besprechen. Damit sind alle einverstanden. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


